

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Η παρούσα Τεχνική Έκθεση αφορά την Εσωτερική διαρρύθμιση στο στέκι παιδιού Χιλιαδούς στην οδό Κουντουριώτου προκειμένου να εξασφαλισθούν οι απαιτούμενες κτιριακές υποδομές για την στέγαση και λειτουργία ολοήμερου και κλασικού νηπιαγωγείου
Για την ανακατασκευή των κτιρίου θα γίνουν οι εξής εργασίες

Καθαιρέσεις - Αποξηλώσεις

Γίνεται αποξήλωση εσωτερικών κουφώματων και καθαίρεση οπτοπλινθοδομών για την ενοποίηση χώρων στις θέσεις που ορίζονται στη μελέτη. Καθαίρονται οι πλακοστρώσεις δαπέδου ώστε να κατασκευαστεί νέα υδραυλική εγκατάσταση και αποχέτευση για τη δημιουργία νέων W.C.

Τοιχοποιίες – πρέκια – σενάζ

Στις θέσεις που ορίζονται από τα σχέδια της μελέτης κατασκευάζονται τοιχοποιίες από γυψοσανίδα με μεταλλικό σκελετό και μόνωση από πετροβάμβακα ώστε η αίθουσα πολλαπλών χρήσεων, να διαιρεθεί σε δύο αίθουσες .

Επιστρώσεις- Επενδύσεις

Στο χώρο των νέων W.C. γίνεται επιστρωση του δαπέδου με πλακίδια GROUP 4 και επένδυση των τοίχων ως το ύψος των κουφωμάτων με πλακίδια πορσελάνης 15X15

Υδραυλικά – Αποχέτευση

Στο χώρο των νέων W.C. Γίνεται νέα υδραυλική εγκατάσταση και αποχέτευση για τη δημιουργία νέων W.C.

Αγορά και τοποθέτηση ειδών υγιεινής και νιπτήρες στο χώρο των νέων W.C.

Κουφώματα

Οι θύρες στις αίθουσες ύπνου είναι μονόφυλλες πρεσσαριστές με φύλλα MDF και προσαρμόζονται σε στραντζαριστή κάσσα. Η ιδιαιτερότητα των θυρών αυτών είναι ότι φέρνουν στο ύψος του κλείθρου ημικυκλικό τζαμωτό φεγγίτη. Η στερέωση του υαλοπίνακα γίνεται με πηγάκι MDF το οποίο εξέχει ελαφρά πομπαρτισμένο και είναι βαμμένο με το ίδιο χρώμα που βάφεται η υπόλοιπη θύρα. Ο υαλοπίνακας είναι διαφανής πάχους 5 χιλ. Το κλείθρο της θύρας αυτής είναι σωληνωτό – χρωμέ και ακολουθεί την καμπύλη του φεγγίτη σε όλο το μήκος του. Το μέγεθος και το σχήμα της καμπύλης του φεγγίτη θα εξαρτηθεί από το σχήμα ανάλογων κλείθρων που κυκλοφορούν στο εμπόριο κατόπιν επιλογής της επίβλεψης. Επίσης χρωμέ θα είναι και όλοι οι μεντεσέδες των θυρών.

Χρωματισμοί

Γίνονται στοκάρισμα και χρωματισμοί των επιφανειών γυψοσανίδας με χρώμα υδατικής διασποράς ακρυλικής βάσεως νερού

Χρωματισμοί τοιχοποιίας εσωτερικών επιφανειών με χρήση ακρυλικών χρωμάτων, βάσεως νερού

Βερνικοχρωματισμοί ξύλινων επιφανειών με ελαιόχρωμα αλκυδικής ή τροποποιημένης πολυουρεθανικής ρητίνης, βάσεως νερού ή διαλύτου.

Ελαιοχρωματισμοί σιδηρών επιφανειών

ΒΟΛΟΣ 7-5-2014

Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ

ΦΩΤΕΙΝΗ ΖΑΝΑΠΑΛΙΔΟΥ
ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ ΜΗΧ/ΚΟΣ ΠΕ/Δ